РУССКИЙ ЯЗЫК
Урок № ____                                                                                        учебник стр. _____

Тема урока. Буквы, сходные по начертанию, их различение.

Цель урока. Научить различать буквы сходные по написанию; развивать зрительный анализа и синтез, зрительно-моторные координации.  Воспитывать аккуратность.
Оборудование. Набор карточек для упражнений

ХОДУРОКА
I. ОРГАНИЗАЦИОННЫЙ МОМЕНТ                                                                                                                   Сядьте прямо, выпрямите спинки, приготовьте свои ручки к работе. Приступаем.

II. ОСНОВНАЯ ЧАСТЬ
1. Сообщение темы урока.

На сегодняшнем уроке мы попробуем научиться различать буквы, которые похожи друг на друга и которые вы часто путаете при письме

2. Гимнастика для рук

3. Минутка чистописания

а) Прописать строчную букву  б

б) прописать заглавную (прописную) букву Б.

в) прописать слоги с данной буквой ба, бо

г) Написать под диктовку слово будка, бобёр
4. Упражнения для развития зрительно-моторных координаций у учащихся начальных классов
а) определи где цветок: справа слева, между.
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б) Найди в прямоугольниках ту букву, которая отличается от остальных:
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в) Добавь недостающую часть, чтобы получилась буква:
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г)  Буквы играли в путаницу и перемешались. Какие буквы ты видишь?
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д) “Глазастики ”Узнай букву пересеченную посторонними линиями :
   5.  Различение букв на письме

е) Ученику предлагается назвать написанные рядом сходные по начертанию буквы (печатные и рукописные):
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Прописать смешиваемые букв в воздухе. (Это позволяет за счет подключения движений руки лучше уловить имеющиеся различия.),  а затем написать их в тетрадь, называя при этом букву.
6. Закрепление материала
Работа в тетради
Списывание  текста с доски. Подчеркнуть буквы «б» и «д»
У собак Бобика и Дозора были будки.  Будки были хороши.

III. ПОДВЕДЕНИЕ ИТОГОВ УРОКА.

